

О вреде прерывания беременности

О вреде аборта говорят много и громко. Все знают, что аборт надо избегать всеми возможными способами. Но, несмотря на все предупреждения, количество аборт не уменьшается. Вместе с количеством аборт в арифметической прогрессии увеличивается количество бесплодных супружеских пар. Женская халатность по отношению к себе, извечная, непонятная надежда на «авось» даже не дает женщинам возможности осознать, что же они делают! Женщина, идущая на аборт, не задумывается о том, что может быть навсегда лишена себя счастливой возможности стать матерью. И не надо надеяться на чудеса современной науки, позволяющей зачатие в пробирке.

Вред от прерывания беременности поистине всеограшающий! Даже прерывание беременности на самых ранних сроках может стать серьезным ударом по здоровью женщины. Дело в том, что с самого начала беременность вызывает серьезные изменения, перестройку во многих системах органов женского организма, прежде всего в центральных регуляторных системах - нервной и эндокринной (гормональной). Тесная функциональная связь между материнским организмом и эмбрионом появляется с самого момента оплодотворения. Под влиянием гормонов и биологически активных веществ начинается постепенная перестройка во всем организме будущей мамы, особенно выраженная в так называемых гормонально зависимых органах: молочных железах, яичниках, матке, наружных половых органах.

Любое внешнее вмешательство, приводящее к прерыванию беременности, является причиной резкого гормонального срыва в организме женщины. Этим и

объясняется небезопасность аборта, проводимого даже на самом маленьком сроке.

Помимо этого, слепое выскабливание слизистой матки при медицинском аборте часто приводит к микротравмам: возникают истонченные участки, недостаточно насыщаемые кровью, образуются рубцы. Все эти изменения нарушают нормальное питание зародыша во время последующей беременности. Отсюда пороки развития, выкидыши или преждевременные роды.

ОСЛОЖНЕНИЯ АБОРТОВ:

- 1. Смерть женщины от осложнений аборт.**
- 2. Потеря детородных органов в результате осложнений аборт.**
- 3. Бесплодие.**
- 4. Нарушения менструальной функции, воспаления матки и придатков.**
- 5. Течение последующих беременностей с угрозой прерывания (чаще всего на тех сроках, в которые производился аборт).**
- 6. Развитие гинекологических заболеваний: миома матки, эндометриоз, рак тела матки, рак молочной железы.**
- 7. Отдаленные последствия аборт - различные гормональные нарушения, в том числе заболевания щитовидной железы, гипопиза - центрального регулятора эндокринной системы;**
- 8. Психологические травмы от аборт, депрессии.**

С точки зрения религии, аборт – это тяжкий грех, который называется детоубийство.

В развитых странах женщины, подвергшиеся аборту, проходят курс психологической реабилитации. Так как вещества, предназначенные для развития эмбриона, после его умерщвления все еще вырабатываются организмом и

губительно влияют на нервную систему женщины. Развивается так называемый «синдром переживания аборта».

Вред перенесенного аборта несравним с теми незначительными побочными явлениями, вызванными применением контрацептивов. Сделайте все, чтобы избежать узаконенного детоубийства! Ведь этот маленький, беспомощный комочек новой жизни, который обречен на гибель, не в состоянии защитить себя. И он — ни в чем не виноватый, будет платить за наши ошибки...

Помните, что **безопасного аборта не бывает**. Аборт - это серьезный удар по здоровью женщины и плата за беспечное отношение к контрацепции и предупреждению нежелательной беременности. Очень опасно делать аборт первобеременным, нерожавшим женщинам, т.к. первая беременность может стать единственной.

Поэтому **КОНТРАЦЕПЦИЯ** – это альтернатива абортам. Если ты стала взрослой и начала половые отношения с мужчиной, **ПОЛЬЗУЙСЯ** надежными методами контрацепции.

В каждой женской консультации можно получить **БЕСПЛАТНО** консультацию и подобрать себе контрацептив.

Женский организм создан, чтобы рожать детей, но люди разделили свое воспроизводство и сексуальные отношения. Если ты выбираешь секс – предохраняйся!

*Заведующая женской консультацией
Грудинская Анжелика Викторовна*

Учреждение здравоохранения
«29-я городская поликлиника»

www.29gp.by



О вреде прерывания беременности



2023 г.